

## 退休书记：“我要退党”

【明慧网】我是一九九八年五月喜得法轮大法的。学法修炼不到两个月，一身的病全好了，我的子女亲眼见证我身上的变化后一个个都支持我修炼。在同修的鼓励下，从不会写稿的我也鼓起勇气，写出我修炼中的几件神奇事。

### 孙媳四天神奇康复

我的孙媳有一天与她朋友打羽毛球，因高兴和激烈运动大约一个小时，突然倒地。因是水泥地面，加上她个头高大，倒地摔得不轻，头部受伤，昏迷不醒。急送医院抢救，诊断为大脑出血。在医院里，孙媳几天不能动弹，不能进食，也失去了记忆。当时我儿媳不让我知道，瞒着我，我出外碰到一个同事，才知道了此事。

我听后，急忙回家，拿着师父在广州讲法的播放器，到医院准备给孙媳听。可儿媳不让，同病房的病友和医务人员都反对我播放。

我就讲：“这个录音是我师父在中国最后一次讲法，听法的人多达几千人，法轮大法是高德大法，教人做好人，超常的好人，不是电视上造谣说的那样，而且治病效果非常好，你们听了都会受益的。”

他们听明白后，认可了，我就打开播放器播放。不到半小时，孙媳说，头受不了，像要爆炸似的。

我知道师父在管她了。不一会，她睡着了。

病房里的医务人员和病友听到师父讲法录音，高兴地说：“录音里这么多人在鼓掌，那电视上说的法轮功不好是假的呀！”当时就破除了中共造谣的谎言，我也顺理成章地给他们做了三退。

当时儿媳说，看孙媳这样子，恐怕要两个月才可出院。我说，不用那么长，四天就可以出院。

四天后，我又到医院去看孙媳，一看见我，孙媳就高兴地喊：“爷爷，我全好了，医生叫我出院，办出院手续。”我也很高兴地知道是师父慈悲救了她。

### 工地看场子老人的梦

一天我和一学员来到一个建筑工地休息室，看见看场子的大爷，老人很热情地招待我们坐下，我们就讲：“我们是修炼法轮大法的，大法师父教我们按真、善、忍做个好人，修心向善，处处为别人着想，不是电视上宣传的那样，‘天安门自焚’完全是中共造谣抹黑，刘思影气管割开还能唱歌，明摆着造假，目的是煽动全世界人敌视大法，从而让世人失去被救度的机会。善恶有报，你老入过中共的啥组织没有？如果有赶紧退出来。”

还没等我说完，老人站起来，拉着我俩的手，激动地说：“昨晚做了个清晰的梦，天上一个道人告诉我说，明天有两位神仙来告诉你福音，来救你。看来，你们就是我梦中的那两位神仙啦。”说完，他高兴地退出了中共的少先队。

### 退休的书记兼经理：“我要退党”

一次，我和另一学员两人到一风景区登山，路上，遇到一位气质非凡的女士，我们就开始搭话，准备给她讲真相。那位女士自我介绍说，她是某某公司的书记兼经理，现已退休，身体不好，有坐骨神经痛，皈依了佛门，修净土。

我说：“我们以前是同病相怜，我也曾经皈依过，一个和尚看



二零二二年八月三日，北京时间晚七点，全球退出中国共产党、共青团、少先队的人数突破四亿。

我喜欢看书，把一个手抄本的《转法轮》给我看，我看后，觉得这才是真正的佛法，也明白了现在任何宗教都没有神管了，也度不了人，所以从此后，我就专心修炼法轮大法了。我劝你也修炼大法，退出你曾经加入的中共组织，保证你病可以好，别无他途，你也可以常念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，对你病痛有帮助。”

她听后没表态。我就炼第一套功法“佛展千手法”和第五套功法“神通加持法”的打坐、手印动作给她看，她看得很认真。

事隔半个月后，在另一个地方，我们又相遇了，她老远就高喊我们，打招呼，并高兴地说：“我可找到你们了，我要退党，自那天我们分手回家，一路上，身体很轻松，回家后，我告诉我丈夫说，今天上山碰到两位菩萨把我的坐骨神经治好了。”

我说：“可能是我师父看你是个有缘人，我师父就帮你调整了身体，我师父说全世界的人都是他的亲人，他都救度。退出党团队才可保平安，也是我师父叫我们做的，我们只是救人的使者，跑跑腿，动动嘴而已。那就给你取个‘觉悟’的化名帮你退掉中共的党员，好吗？”她高兴地同意并与我们道别。文：湖北大法弟子 仁文◇

# 湖北潜江市游雪飞被非法关押大半年

【明慧网】湖北潜江市法轮功学员游雪飞，从二零二二年初被绑架、非法关押在潜江市看守所，至今已经有大半年。

中共人员构陷她的卷宗从开始的潜江市检察院移送到湖北省检察院汉江分院，又从湖北省检察院汉江分院移送到仙桃市检察院。

游雪飞，女，六十多岁，系潜江市园林二中老师家属。二零二二年底，她被不明真相的学生诬告，被潜江市园林派出所绑架，非法拘留大约一星期后放回。

时隔不久，二零二二年初，游雪飞又被当地公安局及派出所非法抄家、绑架，被关押在潜江市看守所。之后她被公安局构陷到潜江市检察院。

二零二二年五月十日，游雪飞的母亲去潜江市检察院查询，获悉案情已到检察院审查上诉阶段，随



后找当地一位律师咨询，仅咨询费就花了二百元，了解到律师接受此类敏感案件要申报给司法局批准。

潜江看守所所有十多个新监室和三十多个旧监室，其中旧监室面积不到三十平方米，却要关押十多人。除上午、下午各放风一个小时（在监室后面有个十几平米的小放风场，放风时洗澡、洗晒衣服），其余时间都关在监室内，吃喝拉撒都在这狭小空间内，窗户非常高，空气混浊。饭菜很差，在押人员需要花钱买食品补充营养。

监室内的管理充分体现了共产党社会“人压迫人”的模式，先由管教民警指定在押人员当“大拐子”和“二拐子”（一般是与管教民警有人情关系或有金钱关系的在押人员），然后由“大拐子”指派人分担洗厕所、拖地、洗碗、叠被子等工作。一般新来的、老实的、没钱的长期干活，吃睡也在靠近厕所的床铺位置。

潜江市看守所女性号子的日常管理，一般由闵冬蓉和周燕负责。

人在做，天在看。人做天看留有详细的账本，一旦时间到了，就算总账。善恶必报是天理。奉劝那些还被中共利用破坏法轮大法、迫害法轮功修炼者的所有参与者，赶快清醒，将功补过，给自己与家人留一条生路。真心期望所有的世人明白法轮大法真相，善待大法弟子，拥有美好未来。◇

## 原湖北襄阳市市长秦军推动迫害遭恶报被查落马

【明慧网】从二零二一年二月底，中共政法系统开始所谓“整顿”，一年半以来，被查落马的省、市、区、县级各部门的官员与日俱增，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在地迫害法轮功学员的主要推手，自一九九九年七月迫害开始持续至今的二十三年中，对当地政法委、公安、检察院、法院直接绑架、关押、刑讯逼供、构陷黑材料、非法监禁、施酷刑等迫害法轮功学员，负有不可推卸的责任，不仅违背了中国《宪法》，也犯下了迫害佛法修炼者的重罪。

下面是原湖北省襄阳市市长秦军被查落马的消息和他参与迫害善良的法轮功学员的部份事实。

秦军，男，汉族，一九六五年七月生，湖北红安人，一九八七年七月开始工作，一九九三年八月加入中共邪党，在职研究生学历。曾

任湖北省商务厅党组书记、厅长。二零二二年八月，秦军严重违法被开除公职。

从官方履历看，自二零零七年起，秦军担任武汉市青山区委副书记，区政府代区长、党组书记、青山区委书记、武汉市委委员、市政府副市长、襄阳市委副书记，市政府副市长、代理市长、党组书记、市人民政府市长等职。

湖北襄阳市谷城县法轮功学员朱定敏二度遭绑架，共被冤判十二年冤狱。二零一六年时，朱定敏六十岁。他曾于二零零一年四月三十日被绑架，二零零二年曾被冤判七年。二零零八年出狱回家后，因公职被开除，生活无着，其妻提出离了婚。朱定敏常年靠蹬三轮车生活。二零一六年十二月二十二日中午被绑架，又被国保大队非法抄家，抢劫走近五千元，二零一七年

八月被冤判五年。

作为原湖北襄阳市市长的秦军，当地主要官员，对迫害善良法轮功学员，有不可推卸的责任。

善恶有报，苍天有眼，叩问良知，那些参与了迫害善良修炼者的落马的政法委、检察院、法院、书记、公安等官员，在面对善与恶，你的选择是什么呢？

法网在收，人在做，天在看，生命可贵，希望世人珍惜自己，把握机缘，摆脱中共魔爪。也希望曾经参与迫害法轮大法，或还在迫害大法修炼者的各地官员，立即停止迫害，在这一个个警世的报应面前，诚心反省自己。都知道法轮功是在做好人，却仍昧着良知，助纣为虐，迫害好人。历史的教训犹然在耳，谁做了什么都得自己去偿还。觉醒吧！为自己和家人留条后路，选择美好未来。◇